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委託費の値上げ実態調査_調査レポート例（1/2）

ご協力いただいた病院には調査レポートを無償で提供します。

調査レポート例

40%

20%
14% 12% 4% 10%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

値上げ要請の幅

値上げ要請の有無



2025 Copyright© NIHONKEIEI Co.,Ltd. All rights reserved.

委託費の値上げ実態調査_調査レポート例（2/2）

ご協力いただいた病院には調査レポートを無償で提供します。

調査レポート例

医事委託

SPD委託

✓ 半数の病院が10％までの値上げを要請され、6割の病院がそれを受け入れている。
✓ 値上げ要請を受けた病院の20%は仕様変更により、費用増を回避している。

✓ 半数の病院が15％までの値上げを要請されたが、8割の病院が要請幅よりも小さな値上げに抑えている。
✓ 値上げを要請されたが受け入れなかった病院も25%に上った。
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